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EKIPA ZA PRIHODNOST MANIFEST VLADE V SENCI 
 

Država je odgovornost. 

V Svobodi razumemo politiko izključno kot odgovornost do vseh ljudi. Volivci so nam to 
odgovornost naložili že drugič zapored, ko so Svobodi tako na prejšnjih kot na letošnjih volitvah 
namenili največ zaupanja. To zaupanje bomo uresničevali z vlado v senci: ekipo, ki je 
pripravljena voditi državo in ki bo do takrat za vsako pomembno odločitev oblasti ponudila boljšo 
alternativo 

 Vodi nas eno samo merilo: ali odločitev koristi ljudem in državi kot celoti ali le 
posameznim interesom. 

 

ŠEST PODROČIJ ODGOVORNOSTI 

01 
Draginja, starejši in socialna varnost 
Draginja je vprašanje, ali si gospodinjstvo 
lahko privošči ogrevanje, hrano in zdravo 
življenje. Zavzemamo se za sistemsko 
blaženje stroškov, ciljano pomoč najbolj 
ranljivim in plače, ki rastejo hitreje od cen. 

02 
Mladi, prihodnost in znanje 
Mlada generacija ne sme biti generacija, ki 
čaka: ne na dom, ne na priložnost. 
Zavzemamo se za pospešeno gradnjo javnih 
in neprofitnih stanovanj, stanovanjsko 
shemo, ki bo mladim omogočila dostop do 
stanovanj ter izobraževanje in delovna 
mesta, ki mladim dajo razlog, da v tej državi 
ostanejo in si ustvarijo dom. 

03 
Zdravstvo in dolgotrajna oskrba 
Javno zdravstvo in skrb za tiste, ki 
potrebujejo pomoč pri vsakodnevnem 
življenju, sta isto vprašanje: ali je človek 
prepuščen sam sebi, ali mu država stoji ob 
strani. Teh vprašanj ne bomo reševali od 
primera do primera, temveč s premišljeno, 
dolgoročno zasnovo sistema, ki poskrbi za 
človeka v vsaki življenjski fazi. 

04 
Gospodarstvo, konkurenčnost in javne 
finance 
Gospodarstvo potrebuje predvidljivost, ne 
uslug. Zavzemamo se za stabilno davčno 
okolje, vlaganje v inovacije, podporo malim in 
srednjim podjetjem ter odpravo ovir, ki dušijo 
podjetnost namesto da bi jo spodbujale. 
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05 
Energetska varnost in infrastruktura 
Energetska neodvisnost je pogoj za 
suvereno državo. Zavzemamo se za 
pospešen prehod na obnovljive vire, naložbe 
v infrastrukturo in zaščito gospodinjstev pred 
nihanji na trgih. 

06 
Red, varnost in mir 
Brez pravne države ni ne svobode ne 
varnosti. Zavzemamo se za varnost ljudi v 
vsakdanjem življenju, odporno državo, ki je 
pripravljena na krize, verodostojno obrambo 
ter zunanjo politiko miru, ki temelji na 
mednarodnem pravu in dolgoročnih interesih 
Slovenije. 

 

Kako bomo delovali. Vsak ukrep oblasti bomo presojali po istem merilu, ki ga postavljamo sebi. 
Dobre odločitve bomo podprli, na slabe se bomo odzvali hitro, presojali pa vedno dolgoročno, 
ker so posledice odločitev vidne šele čez mesece in leta. Zavezujemo se h konkretnemu delu: 
vlada v senci bo zasedala vsak mesec, v enem letu bo za vsako od šestih področij pripravila 
celovit program ukrepov, ob vsakem vladnem proračunu pa predstavila svojega, do zadnjega 
evra izračunanega. Naša vrata so odprta vsem, ki jim je država pred strankarsko lojalnostjo. 

Vlada v senci bo prvič zasedala 13. septembra, ko bomo predstavili ekipo in program dela. 

Slovenija si zasluži ekipo, ki je pripravljena: vsebinsko, vrednostno in operativno. 

MI SMO PRIPRAVLJENI. NA DAN ENA. 
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